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Les reactions


Cations:

3 Li+ + PO43- → Li3PO4 (blanche)

2 Li+ + CO32- → Li2CO3 (blanche)

Li+ + F- → LiF (blanche, kocsonyás)

Na+ + Mg2+ + 3 UO22+ + 9 CH3COO- →

Na+ + Zn2+ + 3 UO22+ + 9 CH3COO- →

NaZn(UO2)3(CH3COO)9 (jaune)

K+ + ClO4- → KClO4 (blanche)

K+ + H2C4H4O6 → KHC4H4O6 + H+ (blanche)

3 K+ + [Co(NO2)6]3- → K3[Co(NO2)6] (jaune)

5 Mg2+ + 6 CO32- + 7 H2O →

4 MgCO3 . Mg(OH)2 . 5 H2O + 2 HCO3- (blanche)

Mg2+ + 2 NH3 + 2 H2O → Mg(OH)2 + 2 NH4+ (blanche)

Mg2+ + 2 OH- → Mg(OH)2 (blanche)

Mg2+ + HPO42- → MgHPO4 blanche

Ca2+ + CO32- → CaCO3 (blanche)

Ca2+ + SO42- → CaSO4 (blanche)

Ca2+ + (COO)22- → Ca(COO)2 (blanche)

Ca2+ + HPO42- → CaHPO4 (blanche)

Ca2+ + 2 K+ + [Fe(CN)6]4- → K2Ca[Fe(CN)6] (blanche)

Sr2+ + CO32- → SrCO3 (blanche)

Sr2+ + SO42- → SrSO4 (blanche)

Sr2+ + (COO)22- → Sr(COO)2 (blanche)

Sr2+ + HPO42- → SrHPO4 (blanche)

Sr2+ + CrO42- → SrCrO4 (jaune)

Ba2+ + CO32- → BaCO3 (blanche)

Ba2+ + SO42- → BaSO4 (blanche)

Ba2+ + (COO)22- → Ba(COO)2 (blanche)

Ba2+ + HPO42- → BaHPO4 (blanche)

Ba2+ + CrO42- → BaCrO4 (jaune)

2 Al3+ + 3 S2- + 6 H2O → 2 Al(OH)3 (blanche) + 3 H2S

Al3+ + 3 OH- → Al(OH)3 (blanche)

Al(OH)3 + OH- (+ 2 H2O) → [Al(OH)4(H2O)2]-
Al3+ + 3 NH4OH → Al(OH)3 (blanche) + 3 NH4+
Al3+ + HPO42- → AlPO4 (blanche, zselatinos) + H+
SiO32- + 2 H+ → H2SiO3 (kocsonyás; savból, NH4+-ból)

SiO32- + 2 Ag+ → Ag2SiO3 (jaune)

SiO32- + Ba2+ → BaSiO3 (blanche)

SiO32- + 12 MoO42- + 4 NH4+ + 22 H+ →

(NH4)4[(Si(Mo3O10)4] + 11 H2O (sárgás elszíneződés)

Sn2+ + 4 OH- → Sn(OH)2 (blanche) + OH- → [Sn(OH)4]2-
Sn2+ + H2S → SnS (barna) + 2 H+
SnS + S22- → SnS32-
SnS32- + 2 H+ → SnS2 (jaune) + H2S

Sn2+ + 2 HgCl2 → Hg2Cl2 (blanche) + Sn4+ + 2 Cl-
Sn2+ + Hg2Cl2 → 2 Hg (noirdés) + Sn4+ + 2 Cl- (ha ón van feleslegben)

3 Sn2+ + 18 OH- + 2 Bi3+ → 2 Bi (noir) + 3 [Sn(OH)6]2-
Sn2+ + Zn → Sn (szivacsos) + Zn2+
Sn4+ + 6 OH- → Sn(OH)4 (blanche) + 2 OH- → [Sn(OH)6]2-
Sn4+ + 2 H2S → SnS2 (jaune) + 4 H+ (oldódik cc. HCl-ben)

SnS2 + S2- → SnS3-
SnS2 + 2 S22- → SnS32- + S32-
SnS32- + 2 H+ → SnS2 + H2S

Sn4+ + Fe → Sn2+ + Fe2+
Pb2+ + 2 Cl- → PbCl2 (blanche)

PbCl2 + 2 Cl- → [PbCl4]2-
Pb2+ + H2S → PbS (fekte) + 2 H+
PbS + 4 HNO3 → Pb2+ + 2 NO3- + S (jaune) + 2 NO2 + 2 H2O

Pb2+ + 2 NH3 + 2 H2O → Pb(OH)2 (blanche) + 2 NH4+
Pb2+ + 2 OH- → Pb(OH)2 (blanche)

Pb(OH)2 + 2 OH- → [Pb(OH)4]2-
[Pb(OH)4]2- + H2O2 → PbO2 (noir) + 2 H2O + 2 OH-
Pb2+ + SO42- → PbSO4 (blanche, oldódik OH—ban és tratarátban ([Pb(C4H4O6)2]2-) )

Pb2+ + CrO42- → PbCrO4 (jaune, oldódik OH—ban és salétromsavban (Cr2O72-))

Pb2+ + 2 I- → PbI2 (jaune)

Pb2+ + SO32- → PbSO3 (blanche, salétromsav, NaOH oldja)

2 Pb2+ + 2 CO32- + H2O → Pb(OH)2 + PbCO3 + CO2 (blancheek)

3 Pb2+ + HPO42- → Pb3(PO4)2 (blanche, erős savakban lúgban old.)

NH4+ + OH- → NH3 (gáz) + H2O

NH4+ + 2 [HgI4]2- + 4 OH- → HgO . Hg(NH2)I (barna)+7I-+3H2O

3 NH4+ + [Co(NO2)6]3- → (NH4)3[Co(NO2)6] (jaune)

NH4+ + HC4H4O6- → NH4HC4H4O6 (blanche)

2 AsO33- + 6 H+ + 3 H2S → As2S3 (jaune)+ 6 H2O

As2S3 + 28 HNO3 → 2 AsO4 + 3 SO42- 12 H+ + 28 NO2 + 8 H2O

AsS3 + 6 OH- → AsO33- + AsS33- + 3 H2O

AsS3 + 3 (NH4)2CO3 → (NH4)3AsO3 + (NH4)3AsS3 + 3 CO2
As2S3 + 3 S2- → 2 AsS33-
AsS3 + 4 S22- → 2 AsS43- + S32-
2 AsS33- + 6 H+ → AsS3 + 3 H2S

2 AsS43- + 6 H+ → AsS5 + 3 H2S

S22- + 2 H+ → H2S + S

AsO33- + 3 Ag+ → Ag3AsO3
AsO33- + Cu2+ + H+ → CuHAsO3 (zöld)

AsO33- + I3- + H2O ↔ AsO43- + 3 I- + 2 H+
2 AsO33- + 12 H+ + 3 Sn2+ → 2 As + 3 Sn4+ + 6 H2O

AsO33- + 3 Zn + 9 H+ → AsH3 + 3 Zn2+ + 3 H2O ; 4 AsH3 →

4As + 6 H2 ; 2 As + 5 OCl- + 3 H2O → 2 AsO43- + 5 Cl- + 6 H+
AsO43- + H2S → AsO33- + S (jaune) + H2O

2 AsO33- + 6 H+ + 3 H2S → As2S3 (jaune)+ 6 H2O

2 AsO43- + 5 H2S +6 H+ → As2S5 (jaune)+ 8 H2O

As2S5 + 6 OH- → AsS43- + AsO3S3- + 3 H2O

As2S5 + 3 S2- → 2 AsS43-
As2S5 + 6 S22- → 2 AsS43- + 3 S32-
As2S5 + 3 CO32- → AsS43- + AsO3S3- + 3 CO2
2 AsS43- + 6 H+ → As2S5 + 3 H2S

AsO43- + 3 Ag+ → Ag3AsO4 (barnásvörös)

AsO43- + Mg2+ + NH4+ → MgNH4AsO4 (blanche)

AsO43- + 12 MoO42- + 3 NH4+ + 24 H+ →

(NH4)3[As(Mo3O10)4] (jaune) + 12 H2O

AsO43- + 2 I- + 2 H+ ↔ AsO33- + I2 (barna) + H2O

2 AsO43- + 16 H+ + 5 Sn2+ → 2 As + 5 Sn4+ + 8 H2O

Sb3+ + H2O → SbO+ + 2 H+
2 Sb3+ + 3 H2S → Sb2S3 + 6 H+
Sb2S3 + 6 HCl → 2 Sb3+ + 6 Cl- + 3 H2S

Sb2S3 + 3 S2- → 2 SbS33-
Sb2S2 + 4 S22- → 2 SbS43- + S32-
Sb2S3 + 4 OH- → [Sb(OH)4]- + SbS33-
2 SbS43- + 6 H+ (HCl)→ Sb2S5 + 3 H2S ; Sb2S5 → Sb2S3 + 2 S

Sb3+ + Cl- + H2O → SbOCl (blanche) + 2 H+
2 Sb3+ + 6 OH- → Sb2O3 + 3 H2O

Sb2O3 + 2 OH- + 3 H2O → 2 [Sb(OH)4]-
Sb3+ + 6 I- → [SbI6]3-
Sb3+ + 3 Zn (Sn/Fe) → 2 Sb (noir) + 3 Zn2+ (Sn2+/Fe2+)

Bi3+ + H2O ↔ BiO+ + 2 H+
2 Bi3+ + 3 H2S → Bi2S3 (noir, chaud cc HCl/HNO3 old.) + 6 H+
Bi3+ + NO3- + 2 NH3 + 2 H2O → Bi(OH)2NO3 (blanche)+ 2 NH4+
Bi3+ + 3 OH- → Bi(OH)3 (blanche)

Bi(OH)3 →(forralás) BiO . OH (sárgásblanche) + H2O

Bi3+ + 3 I- → BiI3 (noir)

BiI3 + I- ↔ [BiI4]- (narancsjaune)

BiI3 + H2O → (hevítés) BiOI (narancsjaune) + 2 H+ + 2 I-
2 Bi(OH)3 + 3 [Sn(OH)4]2- → 2 Bi (noir) + 3 [Sn(OH)6]2-
Bi3+ + NO3- + H2O → BiO(NO3) (blanche) + 2 H+
Bi3+ + Cl- + H2O → BiOCl (blanche) + 2 H+
Cu2+ + H2S → CuS (noir) + 2 H+
CuS + 4 HNO3 → Cu2+ + 2 NO3- + S + 2 NO2 + 2 H2O

S + 6 HNO3 → 2 H+ + SO42- + 6 NO2 + 2 H2O

2 CuS + 8 CN- → 2 [Cu(CN)4]3- + S22-
2 Cu2+ + SO42- + 2 NH3 + 2 H2O → Cu(OH)2 . CuSO4 (kék)+ 2 NH4+
Cu(OH)2 . CuSO4 + 8 NH3 → 2 [Cu(NH3)4]2+ + SO42- + 2 OH-
Cu2+ + 2 OH- → Cu(OH)2 (kék, ammóniában oldódik, hevítve noir CuO lesz)

2 Cu2+ + 5 I- → 2 CuI (blanche) + I3- (emiatt barna oldat)

I3- + 2 S2O32- → 3 I- + S4O62-
Cu2+ + 2 CN- → Cu(CN)2 (jaune)

2 Cu(CN)2 → 2 CuCN (blanche)+ (CN)2 (gáz!!!!)

CuCN + 3 CN- → [Cu(CN)4]3-
Cu2+ + 2 SCN- → Cu(SCN)2 (blanche, bomlik)

2 Cu(SCN)2 → 2 CuSCN (blanche) + (SCN)2 (gáz)

2 Cu(SCN)2 + SO2 + 2 H2O → 2 CuSCN + 2 SCN- + SO42- + 4 H+
Cu2+ + Fe → Cu + Fe2+
2 Cu2+ + [Fe(CN)6]4- → Cu2[Fe(CN)6] (vörösbarna)

Ag+ + Cl- → AgCl (blanche)

Ag+ + 2 Cl- (cc HCl) ↔ [Ag(Cl)2]-
AgCl + 2 NH3 ↔ [Ag(NH3)2]+ + Cl-
AgCl + 2 CN- → [Ag(CN)2]- + Cl-
AgCl + 2 S2O32- → [Ag(S2O3)2]3- + Cl-
2 Ag+ + H2S → Ag2S (noir) + 2 H+
Ag2S + 4 HNO3(cc,forró) → 2 Ag+ + 2 NO3- + S + 2 NO2 + 2 H2O

S + 6 HNO3 → 2 H+ + SO42- + 6 NO2 + 2 H2O

2 Ag+ + 2 NH3 +H2O→Ag2O(barna,híg HNO3 és +NH3 oldja)+2 NH4+
2 Ag+ + 2 OH- → Ag2O (barna, HNO3 és NH3 oldja) + H2O

Ag2O + H2O ↔ 2 AgOH ↔ 2 Ag+ + 2 OH-
Ag+ + I- → AgI (jaune, ciano, tiaszulfato oldódik)

2 Ag+ + CrO42- → Ag2CrO4 (vörösbarna, ammóniában, híg HNO3-ban oldódik (Cr2O72-)

Ag+ + CN- → AgCN (blanche)

AgCN + CN- → [Ag(CN)2]-
2 Ag+ + CO32- → Ag2CO3 (sárgásblanche, HNO3-ban, amminban old., forralva Ag2O)

3 Ag+ + HPO42- → Ag3PO4 (jaune, HNO3, ammin oldja) + H+
4 Zn + 10 H+ + NO3- → 4 Zn2+ + NH4+ + 3 H2O

4 Zn + 10 H+ + 2 NO3- → 4 Zn2+ + N2O + 5 H2O

3 Zn + 8 HNO3 → 3 Zn2+ + 2 NO + 6 NO3- + 4 H2O

Zn2+ + H2S → ZnS + 2 H+ (savas közegben nem)

Zn + 2 OH- + 2 H2O → [Zn(OH)4]2- + H2
[Zn(OH)4]2- + H2S → ZnS + 2 OH - + 2 H2O

Zn2+ + 2 NH3 + 2 H2O ↔ Zn(OH)2 (blanche) + 2 NH4+
Zn(OH)2 + 4 NH3 ↔ [Zn(NH3)4]2+ + 2 OH-
Zn(OH)2 + 2 OH- ↔ [Zn(OH)4]2-
3 Zn2+ + 2 HPO42- ↔

Zn3(PO4)2 (blanche, old. amminként) + 2 H+
Zn2+ + NH4+ + HPO42- ↔ Zn(NH4)PO4 + H+
(oldódik amminként)

3Zn2++2K++2[Fe(CN)6]4-→K2Zn3[Fe(CN)6]2 (blanche)

ditizonnal vörös komplex (CCl4-ben)

Cd + 2 H+ → Cd2+ + H2
Cd2+ + H2S → CdS (jaune) + 2 H+
Cd2+ + 2 NH3 + 2 H2O ↔ Cd(OH)2 (blanche) + 2 NH4+
Cd(OH)2 + 4 NH3 → [Cd(NH3)4]2+ + 2 OH-
Cd2+ + 2 OH- → Cd(OH)2 (blanche)

Cd2+ + 2 CN- → Cd(CN)2 (blanche)

Cd(CN)2 + 2 CN- → [Cd(CN)4]2-
[Cd(CN)4]2- + H2S → CdS + 2 H+ + 4 CN-
2 Hg + 2 H2SO4 → Hg22+ + SO42- + SO2 + 2 H2O
Hg22+ + 2 Cl- → Hg2Cl2 (blanche)

Hg2Cl2 + 2 NH3→Hg(noir!)+Hg(NH2)Cl (blanche)+ NH4+ + Cl-
3 Hg2Cl2 + 2 HNO3 + 6 HCl → 6 HgCl2 + 2 NO + 4 H2O

Hg22+ + H2S → Hg + HgS + 2 H+ (noir)

3 Hg + 3 HgS + 4 HNO3 + 12 HCl →

6 HgCl2 + 3 S + 4 NO + 8 H2O

S + 6 HCl + 2 HNO3 → SO42- + 6 Cl- + 8 H+ + 2 NO

2 Hg22+ + NO3- + 4 NH3 + H2O →

2 Hg + HgO . Hg(NH2)NO3 (noir+blanche) + 3 NH4+
Hg22+ + 2 OH- → Hg2O (noir) + H2O

Hg2O → HgO + Hg

Hg22+ + CrO42- → Hg2CrO4 (vörös)

Hg2CrO4 + 2 OH- → Hg2O + CrO42- + H2O

Hg22+ + 2 I- → Hg2I2 (zöld)

Hg2I2 + 2 I- → [HgI4]2- + Hg

Hg2I2 → HgI2 + Hg

Hg22+ + CO32- → Hg2CO3 (jaune)

Hg2CO3 → HgO + Hg + CO2
Hg22+ + HPO42- → Hg2HPO4 (blanche)

Hg22+ + 2 CN- → Hg + Hg(CN)2 (vízben old, de nem dissz.)

Hg22+ +  Sn2+ → 2 Hg + Sn4+
Hg22+ + Cu → 2 Hg + Cu2+
Hg2+ + H2S → HgS (noir) + 2 H+
3 Hg2+ + 2 Cl- + 2 H2S → Hg3S2Cl2 (blanche) + 4 H+
Hg3S2Cl2 + H2S → 3 HgS + 2 H+ + 2 Cl-
3 HgS + 6 HCl + 2 HNO3 → 3 HgCl2 + 3 S + 2 NO + 4 H2O

HgS + S2- → [HgS2]2-
2 Hg2+ + NO3- + 4 NH3 + H2O → HgO.Hg(NH2)NO3 + 3 NH4+
Hg2+ + 2 OH- → HgO (barnásvörös)+ H2O

Hg2+ + 2 I- → HgI2 (vörös) ; HgI2 +2 I- → [HgI4]2-
2 Hg2+ + Sn2+ + 2 Cl- → Hg2Cl2 + Sn4+
Hg2Cl2 + Sn2+ → 2 Hg + Sn4+ + 2 Cl-
Cu + Hg2+ → Hg + Cu2+
Cr +2 HCl → Cr2+ + 2 Cl- + H2 ; 4 Cr2+ + O2 + 4 H+ → 4 Cr3+ + 2 H2O

2 Cr + 6 H+ → 2 Cr3+ + 3 H2
2 Cr + 6 H2SO4 → 2 Cr3+ + 3 SO42- + 3 SO2 + 6 H2O

H2CrO4 ↔ HcrO4- + H+ ; HCrO4- ↔ CrO42- + H+
HCr2O7- ↔ Cr2O72- + H+ ; 2 HCrO4- ↔ H2O + Cr2O72-
Cr3+ + 3 NH3 + 3 H2O → Cr(OH)3 (szürkészöld/szürkéskék)+ 3 NH4+
Cr(OH)3 + 6 NH3 → [Cr(NH3)6]3+ (ibolya/rózsaszín)+ 3 OH-
Cr3+ + 3 OH- → Cr(OH)3 ; Cr(OH)3 + OH- ↔ [Cr(OH)4]-
2 [Cr(OH)4]- + 3 H2O2 + 2 OH- → 2 CrO42- + 8 H2O

2 Cr3+ + 3 CO32- + 3 H2O → 2 Cr(OH)3 + 3 CO2
2 Cr3+ + 3 S2- + 6 H2O → 2 Cr(OH)3 + 3 H2S

2 CrO42- + 2 H+ ↔ Cr2O72- + H2O

CrO42- + Ba2+ → BaCrO4 (jaune)

Cr2O72- + 2 Ba2+ + H2O → 2 BaCrO4 + 2 H+
CrO42- + 2 Ag+ → Ag2CrO4 (vörösbarna, savban bikromáttal olb. Amminban old. kloriddal kloridcsapadékká lesz. Vízben a dikromát vörösbarna, de visszaalakul)

CrO42- + Pb2+ → PbCrO4 (jaune, savban dikromátként old, hidroxidban old.)

2 CrO42- +3 H2S + 10 H+ → 2 Cr3+ + 3 S + 8 H2O

2 CrO42- + 6 I- + 16 H+ → 2 Cr3+ + 3 I2 + 8 H2O

CrO42- + 3 Fe2+ + 8 H+ → Cr3+ + 3 Fe3+ + 4 H2O

K2Cr2O7 + 14 HCl → 2 Cr3+ + 3 Cl2 + 2 K+ + 8 Cl- + 7 H2O

CrO42- + 2 H+ + 2 H2O2 → CrO5 + 3 H2O

Mn + 2 H2O → Mn(OH)2 + H2
Mn + 2 H2SO4 → Mn2+ + SO42- + SO2 + H2O

3 MnO42- + 2 H2O → MnO2 + 2 MnO4- + 4 OH-
Mn2O3 + 6 HCl → 2 Mn2+ + Cl2 + 4 Cl- + 3 H2O

2 Mn2O3 + 4 H2SO4 → 4 Mn2+ + O2 + 4 SO42- + 4 H2O

MnO2 + 4 HCl → Mn2+ + Cl2 + 2 Cl- + 2 H2O

2 MnO2 + 2 H2SO4 → 4 Mn2+ + O2 + 2 SO42- + 2 H2O

Mn2+ + 2 OH- → Mn(OH)2 (blanche/piszkosblanche)

2 Mn(OH)2 + O2 → 2 MnO2.H2O (barnulás)

Mn(OH)2 + H2O2 → MnO2.H2O + H2O

Mn2+ + 2 NH3 + 2 H2O ↔ Mn(OH)2 + 2 NH4+
Mn2+ + S2- ↔ MnS (hússzínű)

MnS + 2 H+ → Mn2+ + H2S

Mn2+ + NH3 + HPO42- → Mn(NH4)PO4 (rózsaszín)

3 Mn2+ + 2 HPO42- → Mn3(PO4)2 + 2 H+
Mn2+ + CO32- → MnCO3 (hússzínű)

5 PbO2 +2 Mn2+ + 4 H+ → 2 MnO4- + 5 Pb2+ + H2O

2 MnO4- + H2O2 + 6 H+ → 5 O2 + 2 Mn2+ + 8 H2O

2 MnO4- + 16 HCl → 5 Cl2 + 2 Mn2+ + 6 Cl- + 8 H2O

2 MnO4- + 5 H2S + 6 H+ → 5 S + 2 Mn2+ +8 H2O

MnO4- + 5 Fe2+ + 8 H+ → 5 Fe3+ + Mn2+ + 4 H2O

2 MnO4- + 10 I- + 16 H+ → 5 I2 + 2 Mn2+ + 8 H2O

2 MnO4- + I- + H2O → 2 MnO2 + IO3- + 2 OH-
4 MnO4- + 4 OH- → 4 MnO42- + O2 + 2 H2O

3 MnO42- + 2 H2O → 2 MnO4- + MnO2 + 4 OH-
Fe + 2 H+ → Fe2+ + H2

2 Fe + 3 H2SO4 + 6 H+ → 2 Fe3+ + 3 SO2 + 6 H2O

4 Fe + 10 H+ + NO3- → 4 Fe2+ + NH4+ + 3 H2O

Fe + HNO3 + 3 H+ → Fe3+ + NO + 2 H2O

Fe2+ + 2 OH- → Fe(OH)2 (blanche)

4 Fe(OH)2 + 2 H2O + O2 → 4 Fe(OH)3 (zöldesbarna)

2 Fe(OH)2 + H2O2 → 2 Fe(OH)3
Fe2+ + 2 NH3 + 2 H2O → Fe(OH)2 + 2 NH4+
Fe2+ + S2- (savasban nem) → FeS (noir)

FeS + 2 H+ → Fe2+ + H2S

4 FeS + 9 O2 → 2 Fe2O(SO4)2 (barna)

Fe2+ + 2 K+ + [Fe(CN)6]4- → K2Fe[Fe(CN)6] (blanche)

Fe2+ + [FeIII(CN)6]3- → Fe3+ + [FeII(CN)6]4-
4 Fe3+ + 3 [Fe(CN)6]4- → Fe4[Fe(CN)6]3 (Turnbull-kék)

4 Fe2+ + 2 H2O2 → 4 Fe3+ + 2 H2O +O2
Fe3+ + 3 SCN- → Fe(SCN)3 (rouge)

Dimetilglioxinnal vörös

Fe2+ + CO32- → FeCO3
4 FeCO3 + 6 H2O + O2 → 4 Fe(OH)3 + 4 CO2
Fe3+ + 3 OH- → Fe(OH)3 (vörösbarna)

2 Fe(OH)3 → Fe2O3 + 3 H2O ; Fe2O3 + 6 H+ → 2 Fe3+ + 3 H2O

Fe3+ + 3 NH3 + 3 H2O → Fe(OH)3 + 3 NH4+
2 Fe3+ + H2S → 2 Fe2+ + 2 H+ + S

2 Fe3+ + 3 S2- → 2 FeS + S (noir)

FeS + 2 H+ → Fe2+ + H2S

2 Fe3+ + 3 S2- → Fe2S3 (noir)

Fe2S3 + 4 H+ → 2 Fe2+ + 2 H2S + S

4 Fe3+ + 3 [Fe(CN)6]4- → Fe4[Fe(CN)6]3 (Berlin-bleu)

Fe3+ + [Fe(CN)6]3- → Fe[Fe(CN)6] (barna)

Fe3+ + 3 SCN- → Fe(SCN)3 (rouge)

Fe(SCN)3 + 6 F- → [FeF6]3- + 3 SCN-
Fe(SCN)3 + 3 PO43- → [Fe(PO4)3]6- + 3 SCN-
2 Fe(SCN)3 + Sn2+ → 2 Fe2+ + Sn4+ + 6 SCN-
Fe3+ + HPO42- → FePO4 (sárgásblanche) + H+
Co + 2 H+ → Co2+ + H2

3 Co + 2 HNO3 + 6 H+ → 3 Co2+ + 2 NO + 4 H2O

Co2+ + OH- + NO3- → Co(OH)NO3 (kék)

Co(OH)NO3 + OH- → Co(OH)2 + NO3-
4 Co(OH)2 + O2 + 2 H2O → 4 Co(OH)3
2 Co(OH)2 + NaOCl + H2O → 2 Co(OH)3 + NaCl

Co2+ + NH3 + H2O + NO3- → Co(OH)NO3 + NH4+
Co(OH)NO3 + 6 NH3 → [Co(NH3)6]2+ + NO3- + OH-
Co2+ + S2- → CoS (noir)

CoS + 2 HNO3 + 2 H+ → Co2+ + S + 2 NO2 + 2 H2O

CoS + HNO3 + 3 HCl → Co2+ + S + NOCl + 2 Cl- + 2 H2O

CoS + 4 H2O2 → Co2+ SO42- + 4 H2O

Co2+ + 7 NO2- + 2 H+ + 3 K+ → K3[Co(NO)6] + NO + H2O

Co2+ + 4 SCN- → [Co(SCN)4]2-
2 H+ + [Co(SCN)4]2- ↔ H2[CO(SCN)4]

Ni + 2 H+ → Ni2+ + H2
3 Ni + 2 HNO3 + 6 H+ → 3 Ni2+ + 2 NO + 4 H2O

Ni2+ + 2 OH- → Ni(OH)2 (zöld)

Ni(OH)2 + 2 H+ → Ni2+ + 2 H2O

Ni(OH)2 + 6 NH4OH → [Ni(NH3)6]2+ + 2 OH- + 6 H2O

2 Ni(OH)2 + ClO- + H2O → 2 Ni(OH)3 (noir) + Cl-
Ni2+ + 2 NH4OH → Ni(OH)2 + 2 NH4+
Ni(OH)2 + 6 NH3 → [Ni(NH3)6]2+ + 2 OH-
Ni2+ + S2- → NiS (noir, savasból nem)

NiS + 2 HNO3 + 2 H+ → Ni2+ + S + 2 NO2 + 2 H2O

NiS + HNO3 + 3 HCl → Ni2+ + S + NOCl + 2 Cl- + 2 H2O

S + 6 HNO3 → SO42- + 2 H+ + 6 NO2 + 2 H2O

S + 3 HNO3 + 9 HCl → SO42- + 6 Cl- + 3 NOCl + 8 H+ + 2 H2O

NiS + 4 H2O2 → Ni2+ + SO42- + 4 H2O

Ni2+ + CN- → Ni(CN)2 (zöld)

Ni(CN)2 + 2 CN- → [Ni(CN)4]2- (jaune oldat)

Dimetilglioxinnal epervörös csapadékot ad

Anionok:

B4O72- + 2 Ba2+ + H2O → Ba(BO2)2 (blanche) + 2 H+
B4O72- + 4 Ag+ + H2O → 4 AgBO2 (blanche) + 2 H+
B4O72- + 2 HCl + 5 H2O → 4 H3BO3 + 2 Cl-
CO2 + Ca2+ + 2 OH- → CaCO3 (blanche) + H2O

CO2 + Ba2+ + 2 OH- → BaCO3 (blanche) + H2O

CO32- + Ca2+ → CaCO3 (blanche)

CO32- + Ba2+ → BaCO3 (blanche)

CO32- + 2 Ag+ → Ag2CO3 (blanche)

Ag2CO3 → Ag2O + CO2
2 HCO3- → CO32- + H2O + CO2
(csak forralásra) Mg2+ + 2 HCO32- → MgCO3 + H2O + CO2
(HCO3- nem) CO32- + 4 Hg2+ + 3 H2O →

3 HgO . HgCO3 + 6 H+ (vöröses-barna)

2 NaHCO3 → Na2CO3 + H2O + CO2
NO2- + H+ → HNO2
3 HNO2 → HNO3 + 2 NO + H2O

2 NO + O2 → 2 NO2 (barna)

NO2- (töményebb) + Ag+ → AgNO2 (blanche)

2 NO2- + 2 I- + 4 H+ → I2 + 2 NO + 2 H2O

NO2 + NH4+ → N2 + 2 H2O

2 NO2- + CO(NH2)2 + 2 H+ → 2 N2 + CO2 + 3 H2O

H2NSO3H + NO2- + H+ → N2 + 2 H+ + SO42- + H2O

5 NO2- + 2 MnO4- + 6 H+ → 5 NO3- + 2 Mn2+ + 3 H2O

NO2- + 3 H2S + 2 H+ → 3 S + NH4+ + 2 H2O

2 NO2- + SO32- + H+ → SO42- + 2 NO + H2O

NO2- + 2 Fe2+ + 2 H+ → [Fe(NO)]2+ + Fe3+ + H2O

NO3- + Zn + H+ → NO2- + Zn2+ + H2O

NO3- + 4 Zn + 7 OH- + 6 H2O → NH3 + 4 [Zn(OH)4]2-
HPO42- + 3 Ag+ → Ag3PO4 (jaune, ammóniában, savban old.)

2 HPO42- + 3 Ba2+ + 2 NH3 → Ba3(PO4)2 + 2 NH4+
HPO42- + Mg2+ + NH3 → Mg(NH4)PO4 (blanche, kristályos)

HPO42- + Fe3+ → FePO4 (sárgásblanche)+ H+
HPO42- + 12 MoO42- + 3 NH4+ + 23 H+ →

(NH4)3[P(Mo3O10)4] + 12 H2O (jaune, kristályos)

Pb2+ + H2S → PbS (noir) + 2 H+
S2- + 2 Ag+ → Ag2S (noir)

H2S + I2 → 2 HI + S (jaune)

2 H2S + SO2 → 2 H2O + S (jaune)
SO2 + 3 Zn + 6 H+(aq) → H2S + 3 Zn2+ + 2 H2O

SO32- + 3 Zn + 8 H+ → H2S + 3 Zn2+ + 3 H2O

SO32- + S → S2O32- (thiosulfate, solution aq. á l’ebuillition)
SO32- + 2 H+ → SO2 + H2O

SO32- + Ca2+ → CaSO3 (blanche)

CaSO3 + SO2 + H2O → Ca2+ + 2 HSO3-
SO32- + Ba2+ → BaSO3
SO32- + Ag+ → [AgSO3]-
[AgSO3]- + Ag+ → Ag2SO3 (blanche)

Ag2SO3 + SO32- → 2 [AgSO3]-
SO32- + Pb2+ → PbSO3 (blanche)

5 SO2 + 2 IO3- + 4 H2O → I2 + 5 SO42- + 8 H+

2 PbSO3 + O2 → 2 PbSO4 (blanche)

3 SO32- + Cr2O72- + 8 H+ → 2 Cr3+ + 3 SO42- + 4 H2O (zöld elszín.)

SO32- + I2 + H2O → SO42- + 2 H+ + 2 I-
SO32- + Cl2 + H2O → SO42- + 2 H+ + 2 Cl-
5 SO32- + 2 MnO4- + 6 H+ → 5 SO42- + 2 Mn2+ + 3 H2O

S2O32- + 2 H2+ → S + SO2 + H2O

S2O32- + Ba2+ → BaS2O3 (blanche)

S2O32- + 2 Ag+ → Ag2S2O3 (blanche)

Ag2S2O3 + H2O → Ag2S (noir)+ 2 H+ + SO42-
S2O32- + Pb2+ → PbS2O3 (blanche, PbS ugyanúgy, mint Ag-nál)

I2 + 2 S2O32- → 2 I- + S4O62- (elszíntelenedés)

SO42- + Ba2+ → BaSO4 (blanche)

SO42- + Pb2+ → PbSO4 (blanche)

SO42- + 2 Ag+ → Ag2SO4 (blanche)

SO42- + 3 Hg2+ + 2 H2O → HgSO4 . 2 HgO (jaune)+ 4 H+
2 H2SO4 + Cu → CuSO4+ SO2 + 2 H2O 
Cl- + Ag+ → AgCl (blanche)

AgCl + 2 NH3 → [Ag(NH3)2]+ + Cl-
AgCl + 2 (NH4)2CO3 → [Ag(NH3)2]+ + Cl- + CO2 + H2O

AgCl + 2 Na2S2O3 → 4 Na+ + [Ag(S2O3)2]3- + Cl-
AgCl + 2 KCN → 2 K+ + [Ag(CN)2]- + Cl-
Pb2+ + 2 Cl- → PbCl2 (blanche)

2 Cl- + MnO2 + 2 H2SO4 → Mn2+ + Cl2 + 2 SO42- + 2 H2O

2 Cl- + Cr2O72- + 6 H+ → 2 CrO2Cl2 + 3 H2O ; CrO2Cl2 + 4 OH- →

CrO42- + 2 Cl- + 2 H2O

HBrO3 + 5 HBr → 3 Br2 + 3 H2O ; 2 HBrO3 + 10 HI →

5 I2 + 2 HBr + 6 H2O ; (CH3)2CO + Br2 → CH3COCH2Br + HBr ; (CH3)2CO + I2 → CH3COCH2I + HI

Br- + Ag+ → AgBr (jaune, solubilité)

2 Br- + Pb2+ → PbBr2 (blanche)

Br- + H2SO4 → HBr + HSO4- (solution brune)

2 Br- + 2 H2SO4 → Br2 + SO2 + SO42- + 2 H2O (gaz brune)

2 Br- + MnO2 + 2 H2SO4 → Br2 + Mn2+ + 2 SO42- + 2 H2O (|-)

2 Br- + Cl2 → Br2 + 2 Cl-
Br2 + Cl2 → 2 BrCl

6 Br- + 8 HNO3 → 3 Br2 + 2 NO + 6 NO3- + 4 H2O

6 Br- + Cr2O72- + 7 H2SO4 → 3 Br2 + 2 Cr3+ + 7 SO42- + 7 H2O

I- + Ag+ → AgI (jaune, oldódások, ammin nem)

2 I- + Pb2+ → PbI2 (jaune)

(kénsav, MnO2, dikromát ua., mint előbbieknél)

2 I- + Cl2 → I2 + 2 Cl-
I2 + 5 Cl2 + 6 H2O → 2 IO3- + 10 Cl- + 12 H+
2 I- + Br2 → I2 + 2 Br-
2 I- + 2 NO2- + 4 H+ → I2 + 2 NO + 2 H2O

4 I- + 2 Cu2+ → 2 CuI + I2
I2 + 2 S2O32- → 2 I- + S4O62-
2 I- + HgCl2 → HgI2 + 2 Cl- (vörös)

HgI2 + 2 I- → [HgI4]2- (                  )

3 I- + Bi3+ → BiI3 (noir); BiI3 + I- → [BiI3]- (narancs)

2 I- + 2 Fe3+ → I2 + 2 Fe2+ (keményítőoldattal mélykék)

3 KClO3 + 3 H2SO4 → 2 ClO2 + ClO4- + 3 SO42- + 4 H+ +3 K++H2O

2 KClO3 + 4 HCl → 2 ClO2 + Cl2 + 2 K+ + 2 Cl- + 2 H2O

KClO3 + 6 HCl → 3 Cl2 + K+ + Cl- + 3 H2O

ClO3- + 3 NO2- → Cl- + 3 NO3-
ClO3- + 3 H2SO3 → Cl- + 3 SO42- + 6 H+
ClO3- + 3 Zn + 6 OH- + 3 H2O → Cl- + 3 [Zn(OH)4]2-
ClO3- + 6 I- + 6 H+ → 3 I2 + Cl- + 3 H2O

ClO3- + 6 Fe2+ + 6 H+ → Cl- + 6 Fe3+ + 3 H2O

